ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих  в местной  администрации городского поселения Залукокоаже Зольского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики
«17» августа  2018 года                                                                                     пос. Залукокоаже

Присутствовали:

Председатель комиссии:

Шерметова М.А. - заместитель главы местной администрации г.п. Залукокоаже

Заместитель председателя комиссии:

Псанукова М.Д. – начальник отдела учета, отчетности и планирования бюджета местной администрации г.п. Залукокоаже

Секретарь комиссии:

Бжеников А.Ю.- главный специалист местной администрации г.п. Залукокоаже

Члены Комиссии:

Тхашокова О.А.- депутат Совета местного самоуправления г.п. Залукокоаже;
Хашкулов Т.Х.- главный специалист-юрист местной администрации г.п. Залукокоаже;

Альтудова Л.А.- Завхоз Дома Культуры г.п. Залукокоаже;

Аброкова А.Р.- председатель профсоюзного комитета местной администрации г.п. Залукокоаже.

Представители:

Махошева Т.К. – директор МКОУ «СОШ №1»;

Бженикова М.А. – директор МКОУ «СОШ №2».

Приглашенные:

Кушхова А.М. - начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды  местной администрации г.п. Залукокоаже;

Котов А.Д. - ведущий специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды  местной администрации г.п. Залукокоаже;

Афаунова Э.А.- ведущий специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды  местной администрации г.п. Залукокоаже.

Повестка дня:

1. Рассмотрение представления прокуратуры Зольского района «Об устранении нарушений Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»» от 13.08.2018 №7-48-108-2018 
Слушали: 
Шерметова М.А.- председатель комиссии,  изложила суть представления прокуратуры Зольского района.  Прокуратурой Зольского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции и о муниципальной службе должностными лицами местной администрации г.п. Залукокоаже. 

 В ходе проверки выявлены нарушения федерального законодательства, связанные с предоставлением муниципальными служащими неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, а именно: 


Кушхова А.М. –  в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга - Кушхова Х.С. в разделе 3.2  «Транспортные средства» не указана автомашина ВАЗ 2103 г/н А189 ВТ 07 регион, 1975 года выпуска, принадлежащая супругу на праве собственности; 


Котов А. Д. – в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в разделе 3.2  «Транспортные средства» не указаны транспортные средства ВАЗ 21061 г/н Х 830 ВХ 07 регион, 1998 года выпуска и ВАЗ 21061 г/н О 217 ВО 7 регион, 1997 года выпуска, принадлежащие ему на праве собственности;


Афаунова Э.А. –  в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга – Афаунова А.Х. в разделе 3.2  «Транспортные средства» не указана автомашина ВАЗ 2101 г/н  К 988 ВР 07 регион, 1979 года выпуска, принадлежащая супругу на праве собственности. 

В комиссию для рассмотрения представлены следующие материалы: 

- объяснительная записка Кушховой А.М. от 17.08.2018г., копия карточки учета транспортного средства;
-  объяснительная записка Котова А.Д. от 17.08.2018г. (ВАЗ 21061 г/н Х 830 ВХ 07 регион), копия договора купли-продажи транспортного средства от 3 июля 2014 года; 

-  объяснительная записка Котова А.Д. от 17.08.2018г. (ВАЗ 21061 г/н О 217 ВО 7 регион), копия договора купли-продажи транспортного средства от 03.03.2014года;

 - объяснительная записка Афауновой Э.А. от 17.08.2018г., копия паспорта транспортного средства.
Заслушаны пояснения:
1. Кушхова А.М. пояснила, что в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга не указала автомашину ВАЗ 2103 г/н А189 ВТ 07 регион, принадлежащий ему на праве собственности в связи с тем, что автомашина в процессе длительного простоя пришла в непригодность к эксплуатации и данное транспортное средство было сдано в пункт приема металлолома. На момент замужества о существовании автомашины ей известно не было, а супруг своевременно не предпринял действий по снятию данной автомашины с учета в органах ГИБДД. 
2. Котов А.Д. пояснил, что в представленной им справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  не указал автомашины ВАЗ 21061 г/н Х 830 ВХ 07 регион и ВАЗ 21061 г/н О 217 ВО 7 регион, принадлежащие ему на праве собственности в связи с тем, что обе  машины реализованы в 2014 году, с условием перерегистрации автомобилей на новых собственников, которое выполнено не было, о чем он не знал.  Машины реализованы каждая за 40 тыс. руб. по генеральной доверенности. Вторая машина утилизирована, но не снята с государственного учета.  Каких либо мер по контролю за своевременным снятием с  учета в органах ГИБДД данной машины не предпринял. 
3. Афаунова Э.А. пояснила, что справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поданной в отношении супруга не указала автомашину ВАЗ 2101 г/н  К 988 ВР 07 регион ВАЗ 2103 г/н А189 ВТ 07 регион, принадлежащий ему на праве собственности потому, что автомашина в процессе длительной эксплуатации пришла в непригодность, в связи с чем, данное транспортное средство было сдано в пункт приема металлолома. На момент замужества о том, что транспортное средство числится за супругом ей известно не было, а супруг мер по снятию с учета в органах ГИБДД автомашины не предпринял. 
         Рассмотрев представление прокуратуры Зольского района «Об устранении нарушений Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»» в отношении Кушховой А.М. - начальника отдела по вопросам жизнеобеспечения, АПК и охраны окружающей, Котова А.Д. - ведущего специалиста отдела по вопросам жизнеобеспечения, АПК и охраны окружающей среды, Афауновой Э.А.- ведущего специалиста отдела по вопросам жизнеобеспечения, АПК и охраны окружающей среды, комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих в местной администрации городского поселения Залукокоаже установила, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими являются неполными.

       В соответствии с Письмами от 13 ноября 2015 №18-2/10/П-7073 и от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526 Министерства труда и социальной защиты данные проступки, совершенные вышеперечисленными муниципальными служащими, могут быть расценены как несущественные, в частности: не указаны сведения о транспортных средствах, рыночная  стоимость которых не превышает 100 000 рублей, фактическое пользование данными транспортными средствами не осуществляется более 10 лет и (или) они были переданы третьим лицам по генеральной доверенности, а также о транспортных средствах, находящихся в угоне. 
     В случаях впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться. 
Решили:
      1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год представленные муниципальными служащими местной администрации г.п. Залукокоаже  Кушховой М.А., Котовым А.Д., Афауновой Э.А. являются не полными.
2.  Рекомендовать главе местной администрации городского поселения Залукокоаже не применять к Кушховой М.А., Котову А.Д., Афауновой Э.А. дисциплинарные взыскания, учитывая, что:

- проступки совершенные муниципальными служащими  являются несущественными;

- отсутствуют отягчающие обстоятельства;

- нарушение требований действующего законодательства о противодействии коррупции совершены впервые. 
      3. Указать муниципальным служащим местной администрации г.п. Залукокоаже Кушховой М.А., Котову А.Д., Афауновой Э.А. на недопустимость впредь: 
       - предоставления недостоверных  и (или) неполных сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
      - нарушения  законодательства о противодействии коррупции и о муниципальной службе.

Результаты голосования:

За – 9 чел., против – нет, воздержались – нет.

Председатель Комиссии ________________________  Шерметова М.А.

Зам. председателя комиссии ____________________   Псанукова М.А.
Секретарь комиссии  ___________________________ Бжеников А.Ю.      
Члены комиссии:     ____________________________   Тхашокова  О.А.
                                  ____________________________    Хашкулов Т.Х.

                                  ____________________________   Альтудова Л.А.
                                 _____________________________  Аброкова А.Р.
Представители:       ____________________________   Махошева Т.К.

                                 _____________________________  Бженикова М.А.

